[image: image1.jpg]Bugjl  Sovitalim. Stanistawa Leszczyiiskiego w Katowicach
UL RACIBORSKA 26, 46074 K AT O Wi C

| U e il et e-mal: cpitalGucpial et ol

- T3 29

S2p Leszez IATZUZPIRY 5% 115

s dot. Pakictu nr 28 poz. 1,2,3,4
iy mawiajacy dopusci ly2kijednorazowego uzyiku, swiatlowodowe, metalowe?”
Odpowieds:

Zamawiajacy wyraa na to zgode.

Zamawisjacy nie wyraza na o zgody.

Zapytanie ar 3 — dot. Pakietu nr 3 poi. 136
55, Zamawisiacy dopui podanie w ww: porysi ceny Jednostkows) dia opakowania zawierjacego
:am:uwmwmmﬁi’mnmzwmew
Vit e, Jodetiows clktrd m barize ks, oo rozviszanic. daloby
Otpoapege Moot zoferowania koreysioe eny psas

Odpowicdi:

S8odnic 2 SIWZ Zamavisiy dopusacza podasic ceny dednostkowej netto za satuke 2 dokladnodcia
do czterech micjse po przecini,

Zapytanic ar 4 - dot. Pakictu nr 3 paz. 2
apmcamy s 2 prosta 0 dopuszezenie w powyzszs Pozyci elekirod gruszek w jedaym kolorze.*
Odpowieds:

Zamawisicy nie wyraza na o zgody.

Zapytanie ur 5 - dot. Pakietu nr 3 paz. §
Pwmacamy sig 2 prosha o dopuszesenie zelu do Praygotowania naskirka przy badaniu met. Holtera
O lemaodci 250m. Czy w przypadku dopusacaenty POWy2s20g0 zelu nalezy dokonywaé przeliceeh?
Cay Zamawijacy wymaga 5 sztuk po 200mipe

Odpowieds:

Zamaviajaey dopuszcza 2el do przygotowsnia naskérka Przy badaniu met. Holtera o pojemnodci 250mi,
Zamawiaiocy wymaga § sztuk w opakowanin o pojemmets 200-250mL.




[image: image2.jpg]Zapytanie nr 6 — dot. Pakietu nr 3 poz. 6

Zamawisjacy wyraza na to zgod.

Zapytanie nr 7 dot.
Zwracamy si¢ z
do videoprintera, j

Zamawisjacy wymaga folii do aparatu USG,

Zapytanic nr 8 - dot. Pakietu nr 21 pog. 11
.zwmywxmowmmwammunmzlwmm
2 odpowiednim ehilodei na 29 sztuk

Odpowicds:

Zamawisiacy wyraza na to zgode.

lzby

1ZP 2376/10) oraz jest zgodne

: "Prawo opcji® w ustawie Prawo
Nr 42011, str. 16-19 - dostepay

ceny brutto
nastapic podriesieni stawki VAT na wyroby
punkién procentowych, przy utrzymywanty

Zimawiajgeym i Wykonaweg”
Odpowieds:
Zgodnie 2 SIWZ.




[image: image3.jpg]Zapstanic nr 11 - dot. Pakietu nr 44
oy Zamawiajy mose przesunaé miske nerkowatn . (poz. 3)do pakictu r 22 gz ziduj sic inne

uproby 2 masy papicrowe) do uradzenia wylizjacegy-

Odpowiedi:

Zamaviaigey nie wyraza na to zgody.

Zapytanic nr 12 — dot. Pakictu nr 33 poz. 1
o amaviaitey dopusici worck do lsparskopii amerykatiskic firmy Genicon 2 automatyczng

Zamawiajacy nie wyraza na to zgody

Zapytanic ur 13 — dot. Pakietu nr 33 poz. 2
~Coy Zamawiajacy dopusici worek do. laparoskopii amerykadiskiej firmy Genicon 2 sutomatyczng

Zamawisjacy nie wyraza na to zgody.

Zapytanie ur 14 - dot. Pakietu nr 42
5oy Zavisiacy wyrazi zgode ma zaoferowanic zestawu do cewnikowania 2yl centralnych
dwukanalowego SF (16G) o rozmiarach:

- dystalny: 156G,

- proksymalny: 19G

- dhugosci: 8,131 20 cm?"

Odpowied:

Zamawisjacy wyraza na to zgode.

YAl v Paklecle Nr 4 poz. | cacsotecski do pobiernia wymentm
lom Misisterswa _ Zdrowia i Polskiego  Towarzysten
pobierania rormazéw cytologicznych?"

Zapytanie ar 16 - dot. Pakictu nr 36

oy ey @ Wjeoieie czy w Pablece a 36 Zamewiiacy wymoga aby ukiad do resuscytaci posiadal
Jony stcbra w rurach, tére hamuja namaazanie. ?

gy et o dopusaczeni nasiuicych oz masek. aczowych: 35 mm, 40 mm, S0 mm.”

Odpowicds:

Jamaviacy wymagaaby ukdad do resscytaci posidal ony srebr wrrach.

Zamaniaicy dopuszcza masi warzowe w ormarac 35 30 mnan,

Zapytanie nr 17 - dot. Pakietu nr 25 poz. 112
RSy Zamavijacy w ramach poprawy konkarencyjnodew Pakiccie or 25 Pozyci 12 dopusci gly

Zamawiajacy nie wyraza na to zgody.

~ E2a




[image: image4.jpg]Zamawisjacy nie wyraza na to zgody

Zapytanic nr 19 — dot. Pakietu nr 51
5 Zamawiajacy w ramach poprawy konkurencyjoodc w Pakicie e 1 dopusei Ustiki jednorzowe
bronchoskopowe  gumika silikonowa rownowazne do MAJ. 16327~

Odpowieds:

Zamawisjacy wyraza na to zgode.

Zapytanie nr 20 - dot. Pakictu nr 40
o amavwisiaey dopusci w pakieci nr 40 cewnik o dhugode 45cm 2 portm 2 komory tytanows,

Iodaokomorowy, niskoprofilowy spebiajacy pozostale wymagania Sivs~

Odpowieds:

Zamawisjacy wyraza na to zgode.

Zapytanie ur 21 - dot. Pakietu nr 33 poz. 1,2
Zomcamy sic 2 prosba do Zamawisjacego o umliwienie zaoferowsnia ‘Wymienionych ponizej
forviaza téwnowaznie dia obecnego opisu przedmiotu zamowicnis.

1 Pz 1: Samorozprezalny worek do ewakuacii preparatu w zabicgach laparoskopowych,
Jedporszowego wytku. Seryiny, wykonaoy  odpomego oa servanic et s trzonem
Somnicy 10mm i diugodei trzom 29,5cm, 2 metalow, samorozpression obrecza i nitkg
R pojemnca na scidiccie worka 2 preparaem w drodku, worek o wymiarach b Senlsne
ponotei ok. 190m. Opakowanie typu plasikowa forma + Tyvee.

3 preparatu ‘w_zabiegach Isparoskopowych,
jednorzowego uzyku, steryiny, wykonany 2 odpomego ma servecns poliurctany, 2 trzonem
& Srdnicy 15me i dlugoe trzont 29,5cm, o wymiarach 12,7025 St Pojemnosci ok. 1500ml,
Opakowanie typu plastikowa forma + Tyvec.
Odpowicdi:
Zamawisiacy nie wyraza na o zgody.

Zapytanie nr 22 - dot. Pakietu nr 34 poz. 1,2
ivracamy sic 2 prosby do Zamawisjacego o umodliwienic zaoferowania Wymicnionych ponizej
rwiazat réwnowaznie dia obecnego opisu przedmiotu zaméwienia,

Poz. 1 oraz

;
g
|
i
H
]

urologicznymi.”
Odpowied:
Zamawiaiscy wyraza na to zgode.

Zapytanie nr 24 - dot. Pakietu nr 10 poz. 1
-Prosimy Zamawiajacego o wydzielenie wiw pozyci 2 pakietu nr 10, Dopuszczenie takiego rozwiazania

b /-




[image: image5.jpg]Do oli o zlozenic ofert przcz: wigksza ilokt Wkonawobw, co jest korzystaicjsze dia Zamawisjacego
pod wzgledem jakosciowym i ilodciowym.”

Odpowicds:

Zamawiajacy nie wyraza na to zgody.

Zapytanie nr 25 — dot. Pakietu nr 10 poz. 2,3, 4, 5

shrosimy Zamawisiacego o dopusacaenic w whw pozycjach podkladén posiadajacych dwustronne
m:m.w.mm(wm‘m-ﬁwmm;mqmmmk
‘wymagania SIWZ."

Odpowieds:

Zamawiajacy wyraza na to zgode.

Stanowisko to motywowane jest nastcpujacymi wagledami,
vk VAT sanowi clement cenorwtreeywicalezny od woli Wykonawey. Wiczons do ceny oferty
Wty VAT jako dainy publcenoprawe, do- adpromateens s zobowigzany jest
anw;mmmywmvp'ywnmhzmhmmcmmmwmwwtlwdu
wykonania zaméwienia

W ofrcie zlozanci w postepowaniu przetargowym Wkonawca zobowiszany jest do podania ceny brutto




[image: image6.jpg]Zgodnie 2 SIWZ.
Zapytanie ne 28 dot. STWZ,

Zaodnic 2 SIWZ. Zamawisjacy wymaga wiesienia towaru do magazym.
Magazyn Sepitala ~ Katowic, ul. Raciborska 27 (edno micjsce dostaw)

Zapytanie nr 29 - dot. SIWZ,

Ny mawisiacy wymaga, aby dostawy towaru byly wykonywane wiasnymi o transportu
Wykonawetw bez udzilu posredaikow? Takie roziayanie daje Zamawisjacemu pewnosé nalezycic
-ykmm,mmm.ummmwpnmmywwmxmm
medycznymi.

Odpowieds:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie nr 30 - dot. SIWZ
o Karie charkterystyk produkt icbezpiecznego producent wakazae, w jakich warunkach powinien

Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanic ur 31 - dot. SIWZ.
o iy wmags prrsdsawitaia wykaza odpowiedio pzysosowanych sk wansort,
OanPoiaadén wyposazonych w zabudowy typu izoterma® do ealisacy rumientyre

Odpowieds:

Zgodnie 2 SIWZ

Zapytanic nr 32 - dot. Pakietu nr 2 poz. 2
ooy, Zamawisiaey wyrazi 2g0de na. zaoferowanie kanini w rozmiaze 0,6x19 przcplyw 1Smlimin
0 cechach takich jak w poz. nr 17"

Odpowiedi:

Zamawisjacy wyraza na to zgode.

Zapytanic nr 33 - dot. Pakietu nr S poz. 16, 20-27
o Zamawizjacy wymaga zaoferowani cownikow 2 cyfowym ozmaczenicn ozmiara na cewniku?"
Odpowieds:
'Dopuszcza, nie wymaga.
Zapytanie nr 34 - dot. Pakietu nr $ poz. 1-9
2y Zamaviajaey wymaga zaofcrowania cewnikiw z powierzchaia zmorozona?”
Odpowiedi:
Dopuszeza, nie wymaga.

Zapytanic r 35  dot. Pakietu nr S poz. $7-63
ey Zamaviajacy wymaga zaoferowania zgebnikéw  zayezka i cenikiem redukcyjym Luer?"

A=~




[image: image7.jpg]Odpowieds:
Dopuszcza, nie wymaga.

Zaciskacze jednorazowego uzytku, strylne.

Zapytanie nr 37 - dot. Pakietu nr 13
o Zamavisiacy wymaga zaoferowania przyrzadow bez zawartoic falandw?”
Odpowicds

Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanie nr 38 - dot. Pakietu r 13 poz. 1, 2
Sz Zamawiajacy wymaga zaoferowania preyzadow 2 mazwy producenta naniesiony_ bezposrednio

Odpowieds:
'Dopuszcza, nie wymaga

Zapytanie nr 39 — dot. Pakietu nr 14 poz. 1

Zamawiajacy wyraza na to zgode.

Zapytanic nr 40 dot. Pakietu nr 17 poz. 14
iod) Zamaviaiey wyrazi 2gode na wycens 72 op=100szt. 2 odpowicdnian przeliczeniem wymaganych
iloei?™

Odpowieds:

Zamawisjacy nie wyraza na o zgody.

Zapytanie or 41 - dot. Pakietu nr 17 poz. 1.4
e mavigiocy WA zanferowaniastrykawek 7 opakowanic ednostkowym (pojedyneza szuka)
Zmakowanym kolorem (dia kazdej objctodei - ny koo 70

Odpowiedi:

Dopuszcza, nie wymaga.

Zapytanic nr 42 — dot. Pakietu nr 17 poz. 14
oy Zamaviaiey wymaga raoferowania sizykawek 2 informaci o braku fatalnaéw na opakowaniu
Jednostkowym (pojedyncza sztukay?”

Odpowieds:

Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanic ur 43 - dot. Pakietu nr 18 poz. 1,2

;Cey Zamawisiaey wyrazi zgod ma zaoferowanie. stzykawek produkcji Margomed, kompatybilaych
e wymienionymi w SIWZ ale niekoniecznie wymicnionyini w mwoms pompy?”

Odpowicd:
Zyodnie 2 SIWZ.

Zapytanie nr 44 - dot. Pakietu nr 20
oy Zemaviaiey wymaga zaoferowasia osezy 2 nazwy. producenta i i ostra wygrwerowanym




[image: image8.jpg]Zapytanie nr 45 — dot. Pakietu nr 52
o Lamawisiacy wymaga zaoferowania kaniul 2 nazwy producenta naniesiony. bezposrednio

na wyrobie?”
Odpowieds:
Dopuszeza, nie wymaga.

Odpowied:

Zamawiajacy wyraza na to zgode.

Zapytanie nr 49 — dot. Pakietu nr 15
oy Zomawianey doputc igly, w Kirych zamiast skezydelek, zastosowano odpinane uchwyty, ktére
tworza wygodny spossb przymocowania igly?~

Zamawiaiaey nie wyraza na to zgody.

Zapytanie nr S0 dot. Pakietu nr 15
o ety wymaga, sy gl wyposazone byly w panke pod plasikowa obudows, co nieluje
Oiremcassawania dodatkowe] amortyzaci migdzy obdows Sy pospscr

Odpowiedi:

Zapytanie ur 1 - dot. Pakietu nr 37 poz. 1,2
o amavwisiey dopulci w pozyci 1§ 2 regultoy,  podwoing skala dia plyndw ( 5-250 m) i dla
lipidow?”

Odpowieds:

Zamawisjacy wyraza na to zgode.

Zapytanie nr 52 — dot. Pakictu nr 39 paz. |
o Lomavisiey dopuici w pozycii 1 sparsty do aspisci lekin 2 beziglowym  zaworem
Odpomiezer %7 inym niz SWAN, jdoak o epazych parameach techicoy 28

Odpowieds:

Tak

Zapytanie nr 53 - dot. Pakietu nr 39 poz. 2
+Coy Zamawiajacy dopusci w pozycii 2 grawitacyjny zestaw infuzyny typu réwnowazmego do Infudrop,
© takich samyeh parametrach

Odpowieds:

Tak

Yot G g




[image: image9.jpg]Zapytanie ar 54 — dot. Pakietu

39 poz. 3
Sy Lamaviajacy dopusci w pozyi 3 aparay do sspiraciitypu rbwnowaznego do Chemo-Mini-Spike,
& beziglowym zaworem samouszczeinijacym innym niz SWAN, jednak o lepszych parametrach?
Odpowieds:

Tak

Zapytanic nr 55 - dot. Pakietu nr 40

Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanie ar 6 - dot. Istotnych Postanowies Umowy
2843 o Gk procens) towaréw okredlonych w opisic proedimiotu zamGwienia Zamawisacy zaméwi
na pewno?”

Br 57 - dot. Istotnych Postanowies Umowy
oy Zamawisscy zgndza sic zapisaé motliwoké zmiany cen brutto wynikajucej 2 zmiany
bowiszjacej stawki VAT, przy zachowaniu dotychezasowych cen netto?

Odpowicdi:

Zamawisjacy nie wyraza na t0 zgody.

Zapytanic nr 5§ — dot. Istotnyeh Postanowies Umowy
ey Lemawiaicy zgudza sic zpisaé mozliwoi zmiany cen brato wyniknsee 2 preckraczajnes 3%

Odpowiedi:
Zamawiajacy nie wyraza na to zgody

Zapytanie nr 59 — dot. Istotnych Postanowies Umowy

Zapytanie nr 60 - dot. Istotnych Postanowied Umowy

ey Zamawisjaey przed naliczeniem kary umownei, wrazie niewykonsnia ub nicnsezytego wykosasia
umowy, wezwie Wykonawee do nalezytego wykonania umowy 7~

Odpowieds:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie nr 61 - dot. Pakietu nr 10 poz. 2
Prosimy o dopuscczenic podkladu o serokoici 50 cm, 7 perfoacia co 50 cm § dlugoie roli 50 b
2 odpowiednim przeliczeniem ilodci, spelniajacego pozostale wymagania SIWZ.

Orasimy réuniez 0 wydiclenie z pakietu 10 poz- 2§ uworzenia 216} pozyei osobnego pakict”™
Odpowieds:

Zamawisjacy wyraza zgod na zaoferowanie w. podkiadu.

Famawisiey nic wyraza zgody na wydielenic z Pakiet o 10 poz. 2 utworzenia . pozyci osobnego
Pakietu.

4
W2




[image: image10.jpg]Zapytanie ur 62 — dot. Pakieta nr 33 poz. 1
Coy Zamavisjacy dopuici Worek do laparoskopii o pojemnoei 175 mi, pozostale parametry zgodnic

Zamawiajacy nie wyraza na to zgody.

Zapytanie nr 63— dot. Pakietu nr 33 poz. 2

Coy Zamawiajacy dopuici Worek do laparoskopii o pojemnosci 650 mi, pozostae parametry zgodnic
Z opisem w SIWZ."

Odpowied:

Zamawiajacy wyraza na to zgode.

Zapytanic nr 64— dot. §1 ust. 3 a Istotnych Postanowiei Umowy
Prosimy o modyfikacjg zapisu na brzmiacy:

Wykonawea gwarantuje przez caly okres obowiazywania umowy:
a.hiezmiennoét cen netto.”

Odpowieds:

Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanic nr 65 - dot. §7 ust. 2 Istotnych Postanowies Umowy
~Prosimy o wykredlenie zapisu

Odpowieds:

Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanie nr 66 — dot. §1 ust. 2 Istotnych Postanowies Umowy
Dotyczy warunkéw umowy § 1 ust.2

Cay Zamawiajacy wyrazi

llokci zamawianych to

08 iezacych polrzch Zamawiajacego zwiazanych z udziclanymi $wiadczeniam zdrowotnymi | beds
I katy 2 zmbwied, bez masliwoéci dochodzenia rosaczed pracz Wykonawee 7 tytuh zmiciszenia
lokci zakupionego towaru o ile zmniejsaenic nie bedzie wicksze iz 20% wartokel calego zamomicus
Odpowiedi:

amavisjacy jako ractelny uczestoik obrotu oszacowal 2 nalezyta stramnoscia wielkodé na podstawic
dotychezasowego zuzycia, gdzi ilosei faktycznie zestawione 53 zwiazane 7 lsiclanymi Swiscsemiomn
Zdrowotnymi.

Zapytanic nr 67 - dot. §1 ust. 3a Istotnych Postanowiei Umowy

Dotyczy warunkéw umowy § 1 ust. 3a.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgods na zmiane isticjacego zapisu na nastepujacy

aiczmiennosé cen brutto, za wyjatkiem ustawowej zmiany stawki podatku VAT wowezas cena neto nic
ultgaie zmianie, nastapi jedynie zmiana ceny brutto, ™

Odpowieds:

Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanic u 68 —dot. 5 Itotnyeh Postanawics Umowy
Doiyeey zpisow umowy § 5
Cry Zamawisjacy wyazi 7g0d na dodanie nasepuincego apis:

oniwcs ma prawo do wetrzymania resizach Kolejaych zamowics w prrypodk zwloki

wymagalnych) powyze) 30 dni od tenming. pltnosd (wymegaimeiey

wekazanego nafkturze
Odpovieds:
Zaodnie s SIWZ.

Zapytanie nr 69 dot. §5 Istotnych Postanowies Umowy
~Dotyczy zapiséw umowy § S

bdn_ -




[image: image11.jpg]Cay Zamawiajacy wyrazi zgode na dodarie nastepujacego zapisu:
Wokonawea ma prawo do naliczania odsctck ustawowych w przypadku zwloki w platmosciach
{palczmodci_wymagalnych) powyzej 30 doi od terminu platnodei  (wymagalnodci) wikszanego
na fakturze.

Odpowiedi:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanic nr 70 — dot. §6 ust. 2 Istotnych Postanowici Umowy
Dotyczy warunkéw umowy § 6 ust. 2
Cay Zamawisi

Zgodnie 2 SIWZ.

Zapstanie nr 71 - dot. §7 ust. 2 Istotnych Postanowies Umowy
Dotyczy warunkow umowy § 7 ust. 2

iy Zamavisjacy wyrazi zgode na rmnicjszenic wysokodei kary umownej z 500,00 2 na 250,00 217"
Odpowiedi:

Zyodnie 2 SIWZ

Zapytanic nr 72 — dot. §8 ust. 2a Istotnych Postanowici Umowy
+Dotyczy warunkow umowy § 8 ust. 2a.

Cay Zamawiajacy wyrazi zgode na zmians istnicjacego zapisu na nastepuiacy:

spowtarzajace si¢ opSnicnia w dostawi t. powy2ej 3 opbiniet, po wezesnicjszym pisemnym wezwaniu
do realizacy zaméwienia, ™

Odpowiedi:

Zgodnie 2 SIWZ.

anyu.lrll'lz-ﬂ-l.”biﬁyrhrnﬂ!nwhu-va

Doery vanukiw wnowy §5

Pt . e e e el i bex

el o wiezyieioots o 2 realizac e umowy
Zamaviiacego 7 wwaglednicniem Wymogéw. okreionyeh . wiwie o

dialnoei ecniczs gody ki i mosen beapoawin e S

Odpoviedi

Zaoinies STWZ

Zapytanic nr 74 - do. Pakict ne 0

C2y Zamaviiay bemwegieinie. o

posiadaa meaiows kobcouk w ksl

thanki, jak 1a_ponizszym zicin? Rowiane 0 spotcps

2 vymazem gleboko do wewndes vl




[image: image12.jpg]Zapytanie ur 75 - dot. Pakietu nr 51
€2y Zamawisjacy bezwzglednie wymaga, aby ustniki
2 jedncj strony) oraz by pakowane byly w kartonow
ulatwisjacym wyciaganie pojedynczych sztuk?"
Odpowieds:

Dopuszeza, nie wymaga.

i zamykana jednoreeznie w formie zatrzaskowej, zintegrowany
luzej powierzchni, bez zastawki zwrotne), kiory jest kompatybilny
2& wszystkimi opakowaniami stojacymi dostepnymi na rynku polskim?-
Odpowiedi:
Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanie nr 77 - dot. Pakietu nr 33 poz. 2
S Zamawisjaey vyrazi zg0ds na zoferowanic werka do laparoskopii 2 prowadaicy o érdaicy rzoma
o, Sednica otworu wejéciowego 11,5 cm. dhgodéok. 208 cm steylny, Jodnorazowegs tytha
Odpowied:

Zamawisjacy nie wyraza na to zgody

Zapytanie nr 78 - dot. §1 ust. 3 pkt.  Istotnych Postanowici Umowy
Uprzejmic prosimy o modyfikacje §1 ust. 3 pkt. a na nastepujacy:

s eoké cen bruio, 2 wyatkiem ustawowej zmiany stawki VAT, w takim wypadka ceny nctio

Do b zmian, a zmianic ulega cena brutto, tylko i wylacznie powigkszona o nows sawke VAT

Odpowiedi:

Zgodnic 2 SIWZ.

Zapytanie nr 79 - dot. Pakietu nr 40 paz. 1
+C2y Zamawiajacy dopusci w pak 40 poz. 1 port tytanowy z cewnikiem o érednicy wewnetrznej 1,3 mm
Lot 45 cn. Port posiada mezliwosé podazy Kosirast do tomograti Komputerows od wysoln
ciénieniem. Pozostale wymogi zgodne z zapisem SIWZ?"

Odpowieds:

Tak

 om. Port posiada mozliwoéé podazy kontrast do tomografi komputcrowsj pod
i apisem SIWZ?"

Zapytanie nr 81 - dot. Pakietu nr 40 poz. 1
+C2y Zamawiajacy dopusci w pak 40 poz. | port 2 komora tytanowa 2 cewnikiem o Srednicy wewngtrznej
b3 mm i dhugoéei 78 cm. Port jest kompatybilny ¢ érodowiskiem MR dsiaey mosliwet dommsonc)
Kontrastu do tomografii komputerowej.”

Odpowieds:

Tak

A




[image: image13.jpg]Odpowieds:
Tak

Zapytanic nr 83  dot. Pakietu nr 1 poz. 14
ichprosimy Zamawisacego o dopuszezene kaniali wykonancj 7 PTFE renomowanej firmy Becton

ekinson, calkowicie widoczne w aparacie USG,  tym samymn nieposiadajace; paskéw kontrastujacych
WRTG.

Zapytanie nr 85  dot. Pakietu nr 2 poz. 1
Ooaeaimy Zamawisjacego o wyjainicnie, czy kanile maja by wykonane 2 PTFE, jak w pozycji e 27"
Odpowieds:

Maja byé wykonane  PTFE.

Zapytanie nr 86 - dot. Pakietu nr 2 poz. 3
Oy Zamawitacego o dopuszczenic koekéw pakowanych pojedyncao, po catery sztuki na blistrze.”
Odpowieds:

Zamawiajacy wyraza na o zgode.

Zapytanie nr 87 - dot. Pakietu nr 2 poz. 1,2 .
i *awiaecg0 © wyjanicnie, czy ki man byé pakowane w sy opakowanic nic

ity oulozy, Zabezpicczanee prasd wirata akowokc? Pragnemny o ‘2wykly papier
medyczny moze latwo ulegaé - mikrorozszezeiaicn;

o pozala i sy ideny Taci oo e
Odpowied:
Dopuszeza, e wymaga




[image: image14.jpg]Zapytanic nr 90 do. Pakietu nr 12 poz. §
58 S eite280  dopusaczsie iglydo miecale podpjeezyniwkowyeh, eam 25G b 276
5 Tl prowadzaca 20G lub 21G diaigly 25G lub 226 i ighy 37~

micczulet podpajeczyndwkowych, rozm. 27G

S iglami ostrymi i nie wpisuja sig w.
Odpowieds:
Zamawisjacy wyraza na to zgode.

Zapytanie ar 93 — dot. Pakietu nr 17 poz. 14
oSy Zamavisiacego o dopusacaenie wyceny 7 opakowanic stzykawek 2 jednoczesaym
pracliczeniem ilosci,

10ml, dia strzykawek o po.
Odpowieds:

1 Zamawiajacy nie wyraza na o zgody.
2. Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanie ur 94 — dot. Pakietu ar 19 pog. 1

..I'hnxunyl‘mamxj\t:londﬂprwymwmk,czymmzIyllxkbmwujlﬁy‘ﬂymlpmyw

ez ot Loty | rozpusaceania crosatykim, batde. wymager sons
potwierdzajacego powyzsze.

2/ Prosimy Zamawisjacego o dopuszezenie
wedlug normy ASTM D6978, spelniaacych

ey Zamavit}0e30 o potvienacaie,czy Zambminacy w e sgvarstonania wysokiej akosci
oy rkawicackorz ich zgodanil 7 norman bedse. Wy aby rekawice niesterylne
ooty Senyfat wydany procz jodnoste niczalezmy . jdnouie notyfikowana, porwierdzajacy
Z80dn04é 2 norm EN 455-1.2,3 § W wiazku 2 tym bedzie wymagata zalaczenia do ofety crtyfkatu
Odpowicds:

Zgodnie z SIWZ.

1"

e




[image: image15.jpg]i rsimy Zamawisiacego 0 wyjanieie, czy rekawice chirargiczne maja_posiadaé ksztalt w pelni
Ghogomicany # poszerzony casdcia grzbictows, dlon, o zapewess nes meczaca dioni prace. podezas
diugotrwalych zabiegéw operacyjnych?

omy Zamawsacego o wyjadnenie czy rekawice chirugicame bezpudrowe, bealsicksowe majs

Zgodnie 2 SIWZ.

|- Zamawiajacy dopuszcza takie rozwinzanie.
2 Kaniule 2 mechanicmem bezpicczedstwa ograniczzjacym y2yko zaklucia personelu.

Zaptanic nr 99 - dot. Istotnych Postanowied Umowy
o Zviszku 2 brakiem zamicszczenia . projetcic umowy stanowiacym zalgcznik do SIWZ

Panowisko to motywowane jest nastepujacymi wagledars,
Fodatelc VAT stsnow clement cenotworezy niezsisny od woli Wykonawey. Wliczona do ceny oferty
ko podaku VAT jako daniny publicznopeanng, do. capeorons Kiérej zobowiazany jest

15

~c2n




[image: image16.jpg]hykonawa, nic ma przy tym wplywu na korzyii ekoomiczme osiagane przez Wykonawee 2 tytulu
‘wykonania zaméwienia.

W ofercic zlozone w postepowaniu

w zmulmxw-ymymmwumnﬂiwym,ludewymmm)mmwywmhnud
Shiazajacych w uczsiwym obrocie handlowym, wprowadai Papem Projektu

izl przewidujsca zmiang ceny w rwiszku 22 miann savhd poct v o

Odpowieds:

Zaodnie 25TWz.

Zapytanie r 100 - dot. Pakietu nr 3 poz. 5 : b
..thﬂuwu;;yumwmmfum(mydnmwwywmummhumu
160 g lubwudvrzywnhywnum W opakowaniu 250 g, spelniajacych Ppozostale wymagania
stwzz

Odpowieas:

Zamavwisiaey wyraza a to zgode

Zapytanic nr 101 - dot. Pakietu nr 9 poz. |

+C2y Zamawiaiacy wyrazi zgode na zaoferowanie filtra elekrostatycznego w kombinacji 2 wymicnnikiem
t’rphnvnhnﬂ.ammrimmq‘nb)ﬂmso‘mml.xmdoWLmmw.:ydoupﬂzm"‘

Odpowieds:

Zgodnie 2 SIWZ.

tanie nr 102 - dot. Pakietu nr 13 poz. 1
it isjtcy ocackuje zaoferowania prryrzadow do przctaczania

phméw infuzyjnych z komory, kroplows, 5,56 cm (caese preciroczysta) wyposazonego w igle Seicta
wuplaszczyznowo w celu latwiejszego wkiucia?

103 dot. Pakietu nr 17 poz. 14
ihyosimy o doprecyzowanie czy Zamawioiaey oczekuje zsoferowania stzykawek 2 kontrastujacym
kolorowym tlokiem?"

Odpowieds:
Nie.

W (-4



[image: image17.jpg]Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanie nr 105 - dot. Pakietu nr 3 poz. 2
 Wyrazi 2gode zaoferowanie elekirod tylko w kolorze nicbicskim?

spelnisjacy pozostale

Zapytanic nr 107 - dot. Pakietu ar S poz. 48

1 Zamawiaiaey dopusci kotcowke do odsysania pola OPeracyjncgo, rozm. CH 20 (6,Smmxd, Semm),
spelnisjaca pozostale wymagania SIWz 7~

Odpowicds:

Zgoduie 2 SIWZ.

Zapytanic ur 108 - dot. Pakietu nr 8 poz. 1

S Zamavisiacy wyrazi 2g0ds zaoferowanie. igiel 2 mozliwoécia. regulacji 5-30mm i diugosci
catkowiej 43 mm

Odpowieds:

Zamawiajacy wyraza na to zgode.

Zapytanic ur 109 - dot. Pakictu nr 9 paz. 2
Ry sz 230d s ‘wyacmie 1 prye | oz 2 s oirginego pakiets?
Rozwiazanie takic pozwoli na zozenie oferty przez wicksza liczbe Wykonawedw a Zamawisjacemu

Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanie ur 111 - dot. Pakietu nr 10 poz. 1
S, Zamawisiacy dopusci podkiady bez warstwy antyposlizgowe] speiniajace pozostale wymagania
Stz

Odpowied:

Zamawiajacy wyraza na to zgode.

Zapytanic nr 112 - dot. Pakiet
Czy Zamawiajacy dopusci op.
Odpowieds:

Tak.

Zapytanie nr 113 — dot. Pakietu nr 17 poz. 14
~Coy Zamaviisey oczekuje sezykawek dokladaiciszych Sczpiciowyct

S 0g




[image: image18.jpg]Odpowieds:
Nie.

Zamawisjacy nie wyraza na o zgody.

Zapytanic nr 115 — dot. Pakietu nr 21 poz. 3
o Zamawisiacy doputci papier KTG 152mmco0mme1so arkuszy 2 odpowiednim przeliczenicm
Zamawianej loci?

‘macznikiem
ehorm bezpiccacituo wprowadzania cewnika. Dodattovy lacznik ulatwisjacy

* paskowy sabilizator i wmoclivitacy umoconmmie p dowolnym miejscu na cicle
pacjenta
Smoprzylepna naklejka na cewnik epidurainy”
Odpowieds:
Zamawisiacy wyraza na to zgode.

Zapytanic or 117 — dot. Pakietu nr 23 poz. 2
~Coy Zamawisiacy wyraz 250 a zaoferowase wi pozyci s o nastepujacym skiadzie
* rmykawka niskooporows o pojemnodc 10mi 7 meshannen Sprezynowym skalowan co 0,5ml
(kala numeryezna co 2ml) oraz 2 wycieeiami na tho umozliwisjacymi jego blokade
* Cewnik epiduralny 20G o dhugodci




[image: image19.jpg]‘bezpi
‘Wprowadzenie cewnika do igly Touhy
Igla Touhy z mandrynem w rozmiarze 13G (rézowa) lub 16G (bials) o dhugosci 90mm, skalowana
<o lem, wykonana ze stali nierdzewnej zc stzalkami na skrzydelkach wsknzujacymi prawidiowe
ulozenie igly pezy wkiuciu

cewnik przed zamkniciem $wiatla wmicjscu jgo wprowadzenia o siala
Piankowy stablizator filra mozliwiajay umocowanie i w dowolnym micjscu na ciele
pacienta
+ Samoprzylepna naklcjka i cewnik epidurainy ™
Odpowiedi:
Zamawisitcy wyraza nato zgode

lot. Pakictu nr 29 poz. 5, 10, 11, 12, 13, 14, 1S, 64, 75, 77
;G2 Zamawisjacy wyrazi zgode na wylacaenie tych pozycji | stworzenie 2 niej odrebnego pakictu?
Rozwigzanie takie pozwoli m zlozenie oferty praez wicksza liczbe Wykonaweow a Zamawisjacemu
‘wybér bardzicj korzystnego rozwizania”
Odpowieds:
Zamawisjacy nie wyraza na to zgody

Zapytanie nr 119 - dot. Pakictu nr 46 poz. 3
~Prosimy o wydziclenic pozycji nr 3 2 pakietu nr 46 celem umozliwienia zlozenia wigkszej lodei ofert
o rekawi

Odpowieds:

Zamawiajacy nie wyraza na to zgody.

Zapytanie nr 120 - dot. Pakictu nr 47 poz. 2
+Coy Zamawisiacy dopusci dren do odsysania o sredricy 5 6mm/mm (wew./zew.), spelniajacy pozostale
‘wymagania SIWZ?"

Odpowieds:

Zgodnic 2 SIWZ.

Zapytanie nr 121 - dot. SIWZ
Prosimy Zamawisjacego o rezygnacie z koniecznodci wnicsienia zabezpieczenia nalezylego wykonania
umowy z¢ wagledu na spodziewana mala warto&¢ umowy.”

Odpowieds:

Zapytanie nr 122 - dot. §1 ust. 3a) Istotnych Postanowied Umowy
~Prosimy Zamawisjacego o zmiane §1 ust. 3a) wzors umowy w nastepujacy sposdb: . Wikonawea
gwarantuje niezmiennosé cen netto preez caly okres obowi umowy. Wartosé bratto umowy moze
ulec zmianie w preypadiu zmiany stawowej stawki podatku VAT. ™

Odpowieds:

Zgodnie z SIWZ.

Zapytanie nr 123 - dot. §1 ust. 3b) Istotnych Postanowics Umowy
~Prosimy Zamawisjacego o zmiane §1 ust. 3b) wzoru umowy w nastepuiacy spossb: .. Wykomawea
gearantuje plynnosé: zaopatrzenia na zaoferowany asortyment przez caly okres obowigzywania umowy
pod warunkiem terminowego regulowania platnasci preez Zamawiajacego.

T R e S



[image: image20.jpg]Odpowieds:
Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanie nr 124 - dot. §7 ust. 1 Istotnych Postanowici Umowy

wProsimy Zamawijacego o zmiane §7 ust 1 waoru umowy w nasicpuiacy spostb: ..Za zwioke
w dostawie Zamawiajacy naliczy kare w wysokosci 0,2% wartodci bruto e dosiarezonego w terminic
towaru, za katdy dsiers rwioki, ™

Odpowiedi:

Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanie nr 125 - dot. §7 ust. 2 Istotnych Postanowici Umowy
2 wracamy sic z prosba 0 wykreslenie zapisow §7 ust.2 wzoru umowy.”
Odpowieds:

Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanie nr 126 - dot. Istotnych Postanowie Umowy

yZwmcamy sic 2 prosba o odstapienic od wymogu wniesienia towaru do magazynu Zamawisjacego
} odstapienic od naliczenia  tego tytulu kary umownej, kidra jest niewspSlmicric wysoka w stosunky
do zawinicnia."

Odpowieds:

Zgodnie 2 SIWZ.

Magazyn Szpitala - Katowice, ul. Raciborska 27 (jedno miejsce dostaw).

Zapytanie nr 127 — dot. §9 Istotnych Postanowics Umowy

~Prosimy Zamawiajacego o zmiane §9 wzoru umowy W nastepujacy sposéb: Wykonawca nie moze
dgkona cesji wierzytelnosci powstalych w swidzku = realizacjq niniejsze] umowy na rzecs osoby trseciey
bez zgody Zamawidjacego, wyratonej w trybie art.S4 ust. 5 ustawy o deialalmoici leczniczej = dia
13042011 r. (DU. Nr 112, poz. 634). W praypadku nieuiszczenia preez Zamawiajacego saplaty
» terminie 14 dni od dnia otrzymania wezwania Wykonawey do zaplaty, Wykonawea ma prawe dokonat
praelewu wierzytelnoici zgodnie  art. 509 k. a zastrzezenie umowne wyrazone wzdaniu popredsajacym
strony trakeujq, jako nieismiejace. ™

Odpowied:
Zgodnie 2 SIWZ.

Zapytanic ar 128 - dot. §7 ust. 4 Istotnych Postanowici Umowy

~Prosimy o zmiang zapisu §7 ust. 4 wzoru umowy na: . Wykonawca ponosi odpowiedsialnosé za sskody
powstale na majatku Zamawiajacego w wiazhu = wykonaniem Umowy.

Odpowiedi:

Zgodnie 2 SIWZ.

et o Vootomert s




